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ATA DA 3a REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA DIRETORIA/2016

Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e dezesseis, às
nove horas e quarenta minutos, no vigésimo andar do Edifício Sede dos
Correios - Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, situado no Setor
Bancário Norte, Quadra 1, Bloco A, Brasília, Distrito Federal, reuniu-se a
Diretoria Executiva dos Correios, sob a Presidência de Giovanni Correa
Queiroz, para a realização da terceira reunião extraordinária deste exercício,
presentes os Vice-presidentes Heli Siqueira de Azevedo, Swedenberger do
Nascimento Barbosa, Andrea Almeida Mendonça, Rodolfo Ramalho Catão,
José Furian Filho e Ney Jorge Campello. Ausente o Vice-Presidente Fabiano de
Cristo Cabral Rodrigues Júnior, em viagem a serviço. Ainda estiveram
presentes , como convidados, Janio Cezar Luiz Pohren, Chefe de Gabinete da
Presidência, Marcelo de Araujo Rodrigues, Superintendente de Gestão
Estratégica, e José Barreto de Arruda Neto, Superintendente Executivo Jurídico,
conforme Manorg 2/10, subitem 9.6.1 - regimento interno da Diretoria
Executiva. O Presidente declara aberta a sessão, passando-se, a seguir, ao
exame dos demais itens constantes da pauta de assuntos. 1. MATÉRIAS - 1.1.
PRESIDENTE - 1.1.1. Programa de metas da Diretoria Executiva 2016 -
convida Luciana Monteiro Barbosa Barcelos, Gerente Corporativo
Seges/Dplan, para expor sobre a proposta constante do Relatório/PRESI
nO011/2016. A Diretoria Executiva APROVA, o encaminhamento das metas
estratégicas 2016, conforme item IH do mencionado relatório, para deliberação
do Conselho de Administração dos Correios. A Diretoria Executiva classifica
este relatório como informação de ACESSO RESTRITO. 2. EXPOSIÇÕES -
2.1. PRESIDENTE - 2.1.1. Plano de comunicação do programa de redução de
despesas - convida empregado Claudio Roberto Mathias Cabral, da equipe
técnica da Vigep, para expor sobre o assunto. A Diretoria Executiva classifica
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staéxposição c.orno informação de ACESSO RESTRITO. 2.2. VICE-
SIDENTA DE SERVIÇOS - 2.2.1. Ações da Vice-presidência de
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Serviços - convida Viviane Juvenal Marques, acompanhada por chefes de
departamento e membros da equipe técnica da Viser, para expor sobre o
assunto. A Diretoria Executiva classifica esta exposição como informação de
ACESSO RESTRITO. 2.3. VICE-PRESIDENTE DO NEGÓCIO POSTAL -
2.3.1. Ações da Vice-presidência do Negócio Postal - convida o Chefe do
Departamento de Estratégia do Negócio - DepenNipos, Thiago Sardinha Lopes
para expor sobre o assunto. A Diretoria Executiva classifica esta exposição
como informação de ACESSO RESTRITO. Com o objetivo de aprimorar a
gestão do programa de redução de despesas, a Diretoria Executiva solicita que a
Vice-presidência de Finanças e Controles Internos - Vific adote providências no
sentido de disponibilizar ao colegiado e às áreas gestoras dos planos de
trabalho, no início de cada mês, informações preliminares de receitas e
despesas, que permitam conhecer e avaliar os resultados obtidos e orientar,
desde logo, quanto às ações necessárias a uma boa gestão tanto dos negócios
quanto~s ga os da Empresa. E, como nada mais houvesse a tratar, foi
encerra reunião, às doze horas e trinta minutos, da qual
eu, , Cristina Couto de Oliveira e Silva, secretária das reuniões da
Diretoria Executiva, lavrei esta ata que, depois de lida e aprovada, será por
todos os presentes assinada.
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